

優閒下午茶

廖芊霏

苗栗縣文華國小三年七班

這一節藝術與人文課很特別，老師介紹英式下午茶，讓我們了解不同國家的文化，培養優雅的氣質。老師先解說正統下午茶的由來和知識，例如點心一共有三層口味，由下而上，從鹹的依序到甜的；拿茶杯的姿勢；喝茶時要一小口一小口的啜飲，不可發出聲音等。我聽得目瞪口呆，原來貴族的生活那麼講究哇！

下午茶時間一到，大家歡天喜地，個個迫不及待的拿出自己帶來的物品，組員七手八腳開始鋪桌巾和擺盤，或是忙著泡阿薩姆紅茶，我卻被隔壁桌的餐點吸引，看得我口水直流呢！老師播放古典音樂，大家談天說地，吃得津津有味，讓我感到十分窩心，因為平常很少有機會增進同學間的友誼，更提高班級和同學這樣相處。



精采的生活

郭裔璣・桃園市大園區大園國小二年八班

Blue先生

莊詠婧・彰化縣南郭國小二年五班

發生這件事以後，我告訴自己上課一定要很專心，不然哪一天變成banana小姐或cookie小姐，那就糟糕了。

上英文課時，發生一件事有趣的事，有一個同學上課心不在焉，當老師問他：「你的中文名字叫什麼？」他竟然回答：「blue。」大家聽了哈哈大笑，從此他變成了blue先生。



蒼蠅變大黃蜂

江岱頤・臺中市西屯區東大附小四年樂班

飛行，我的心情跟著牠飛舞，在蔚藍的天空中飛翔，開心極了。

回想剛開始學鋼琴，以為彈鋼琴很容易，結果我的手指頭「站」被鋼琴老師提醒，甚至毫不留情的糾正。當我開始彈

特快速高鐵列車，從我就對這首曲子非常著迷，感覺音樂就像是輛飛舞。我聽完音樂後，就對這首曲子非常著迷，線」，心想：「這是不是一隻「怪咖」黃蜂？」

記得音樂老師曾交代：「想快，必須慢慢來！」後來，我一個一個音符慢慢彈奏，等熟悉才把速度加快，果然，彈出來的曲子就像真正的大黃蜂飛行。成功變成音樂裡的大黃蜂，我開心得不得了。

「明天要考背課文，趕快去複習。」媽媽不斷催促。由於他們都是一年級，考同一課課文，可以互相當對方的小老師；而我是三年級，只能對著課本唱獨角戲。有一次，過節時回阿公家去玩吧！」阿公拿出仙女棒，你們拿點燃一根後，希望我們可以分火苗，弟弟傳給表弟後，

我把這件事告訴老師，老師說：「既然你是大姐姐，必須寬宏大量，先原諒他們，觀察看看什麼是你可以教他們的事情？」我決定下次去阿公家時，放下心中的埋怨，買一包餅乾請表弟吃，教他們我最擅長的美勞。

我吃醋了

徐語樂・桃園市楊梅區楊明國小三年二班

我是家族裡的大姐姐，弟弟和表弟以我為馬首是瞻。

直到他們倆升上一年級後，一切變了調。

「明天要考背課文，趕快去複習。」媽媽不斷催促。

就跑走，獨留我拿著沒有火花的仙女棒，我的心裡既生氣又難過。

還有一次，他們有說有笑講電話，我也很想跟表弟講話，弟弟卻叫我不要跟他搶電話。

花的仙女棒，我的心裡既生氣又難過。